ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КОНСТАНТИНОВСКОЕ ЗА 2017 ГОДУ

БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

- Выполнен ремонт асфальтового покрытия  с обустройством эко парковки по адресам: пр. Народного Ополчения д. 245; П.Гарькавого, д.48, корп.1; ул.Тамбасова, д. 32. Общая площадь работа составила 3554 кв.м. (фото1,2,3,4)

- Выполнен ямочный ремонт асфальтового покрытия по 40 адресам, площадь которого составила 3059 кв.м.

- Выполнены работы по устройству резинового покрытия на площадках по адресам: ул.Тамбасова, д. 25, к.2-3. Общая площадь резинового покрытия составила 319 кв.м. (фото 5)

- Выполнены работы по установке и ремонту ИДН по адресам: пр. Ветеранов, д. 160, ул. П.Гарькавого, д.40, к.2;  ул. 2-я Комсомольская, д. 40, к. 1 . Итого 6 шт.

- Выполнены работы по реконструкции детских игровых площадок с полной заменой игрового и спортивного оборудовани, устройством каучукового покрытия по адресу: ул.Тамбасова, д. 25, к. 2-3. (фото 6,7).

- По адресам: пр. Ветеранов, д. 146;  пр. Ветеранов, д. 152,к.2;  пр. Ветеранов, д. 158; ул. П.Гарькавого, д. 36, к. 6; ул. П.Гарькавого, д. 38, к. 3; ул. П.Гарькавого, д. 40, к. 2; ул. Тамбасова, д.24, к.2 ; ул. Здоровцева, д. 29, высажены 820 шт. рассады цветов виолы и петунии. По ул. Тамбасова, д. 25, к. 2 высажены 8 лип, 45 кустов спиреи японской, 35 кустов калины гордовины и 150 кустов кизильника. По ул. Здоровцева, д. 31, к.2 высажены 38 кленов и  8 лип. (фото 8)
- Выполнены работы по реконструкции набивного покрытия детских игровых площадок и пешеходных дорожек по адресам: ул. П.Гарькавого, д.38, к. 1-2; ул. П.Гарькавого, д.49, к. 1; ул. Л. Пилютова, д.40, к.1-2. (фото 9,10).

- Осуществлена работа по созданию пешеходных дорожек с мощением для безопасного прохода граждан. Данные работы были выполнены по адресам: пр. Народного Ополчения, д. 245; ул. Тамбасова, д.25, к.2; ул. П.Гарькавого, д. 46, к. 2; ул. Здоровцева, д. 31, к.2. Общая площадь пешеходных дорожек составила 776,71 кв.м. (фото 11,12,13,14).
- Проведена реконструкция 7 контейнерных площадок по адресам: ул. П.Гарькавого д. 44 к.3 (с ремонтом основания); ул. П.Гарькавого д. 33 к.1; ул. Здоровцева д. 27 к.1; ул.Тамбасова д. 25 к.1; ул. 2-я Комсомольская д. 57 к.2, пр.Ветеранов д. 160; пр. Н.Ополчения д. 241 (фото 15,16). 
- По адресам: ул. Тамбасова д.26, к.2; ул. Тамбасова д.30, к.1; ул. Тамбасова д.30, к.2; ул.П.Гарькавого д.38, к.1; ул.П.Гарькавого д.46, к.2; пр. Ветеранов, д. 154 выполнены работы по демонтажу 330 м.п. и установке 562 п.м. газонных ограждений. (фото 17). 

- Установлено 7 скамеек,  4 полусферы. 

- На территории муниципального образования  ликвидированы несанкционированные свалки мусора по адресам: м/р Сергиево, ул. Молодежная, д.9; ул. Железнодорожная д.1; пр. Ленина, д.д.3,4/2, Волхонское шоссе, д.115; ул. Жертв Революции (за трансформаторной будкой); ул. Паровозная, ул. Бабанова у д. 20 (технический поезд). Общий объем вывезенного мусора и твердых бытовых отходов составил 540 куб.м.
       Проводится уборка территорий общего пользования местного значения. На сегодняшний день у нас их 33. Общая площадь составляет порядка 13,45 га. Уборка территории производится в зависимости от сезона: зимнего и летнего. В период летней уборки с 16 апреля по 15 октября основной задачей является удаление загрязнений. Территории с неусовершенствованными покрытиями, в том числе детские игровые и спортивные площадки, убираются от мусора. Газонные покрытия очищаются от опавшей листвы и мусора, производится выкашивание т.д. В зимний период, с 16 октября по 15 апреля основной задачей по уборке территорий является безопасное и беспрепятственное передвижение транспортных средств и пешеходов независимо от погодных условий. 

Значительное количество звонков стало поступать к нам  от жителей, удовлетворенных качеством уборки территорий. Но были и претензии. Надо сказать, что эти звонки очень помогают нам, эта «обратная связи» с вами. Работа по жалобам у нас налажена, и, чаще всего, в течении суток вопрос по жалобе снимался с повестки дня. Хочу сказать, что мы продолжаем ждать от вас «обратную связь». Телефон местной администрации: 300-48-80.
ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

Так же важнейшим вопросом деятельности органов местного самоуправления является работа в области опеки и попечительства. Это переданное органам местного самоуправления отдельное государственное полномочие. Сотрудники этого отдела решают вопросы по определению форм устройства детей, нуждающихся в уходе и воспитании вне своей биологической семьи. При этом предпочтение, конечно же, отдается семейным формам воспитания. 
В отчетном году усыновлено 19 детей,  под опеку передано 17 детей. За истекший год более 30 детей стали жить в семьях, где их ждали, где их любят. За этими сухими цифрами жизни и судьбы многих и многих людей. 

На учете в отделе опеки состоят 74 подопечных ребенка, из них под безвозмездной формой опеки (попечительства) находятся 59 детей, под возмездной формой опеки (попечительства) по договору о приемной семье – 15 человек. Сотрудники отдела опеки осуществляют контроль за деятельностью опекунов, назначают денежные средства на содержание подопечных, дают разрешение на получение денежных средств и контролируют их расходование.

Так же  на контроле в отделе опеки состоят дети, родители которых своими действиями или бездействием  создают условия, представляющие угрозу жизни или здоровью детей, либо препятствующие их нормальному воспитанию и развитию. С семьями проводится профилактическая работа, направленная на предотвращение социального сиротства. К работе с такими семьями привлекаются все субъекты профилактики – ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Красносельского района», Отдел по делам несовершеннолетних УВД по Красносельскому району,  образовательные учреждения, комиссия по делам несовершеннолетних Красносельского района и другие. При необходимости к работе привлекаются Центры реабилитации для несовершеннолетних. В случаях, если ситуация в семье не стабилизируется, меры воздействия не приносят результата и создается угроза полноценному развитию или здоровью и жизни ребенка,  принимается решение о помещении его на полное государственное обеспечение. В отношении таких родителей инициируется исковое заявление о лишении (ограничении) родительских прав в суд.

На территории округа находятся учреждения, в которых живут и воспитываются 24  ребенка, относящихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Так же там воспитываются дети из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Это СПБ ГБКУЗ «Специализированный Дом ребенка №7» и СПБ ГБОУ Школа №7 с подразделением «Детский дом». Сотрудники отдела опеки осуществляют осуществляется контроль за деятельностью государственных опекунов, проводят профилактическую работу с биологическими семьями, направленную на возвращение ребенка в семью, при необходимости устанавливают юридический статус детей, ведут плодотворную работу по устройству детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан Российской Федерации. 

Так же на территории округа находится Санкт-Петербургский государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания «Психоневрологический интернат №7», где проживают  351 совершеннолетних недееспособных гражданина. Сотрудники отдела опеки дают согласие на совершение сделок с недвижимостью, ими проводится обследование жилищно-бытовых условий недееспособных, даются разрешения на расходование денежных средств, осуществляется контроль за деятельностью государственного опекуна.

ТРУДОУСТРОЙСТВО НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ 

В ВОЗРАСТЕ ОТ 14 ДО 18 ЛЕТ

Одним из приоритетных вопросов местного значения является организация трудоустройства несовершеннолетних граждан  в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. Вопрос несомненно важный, так как касается наших с вами детей. Приобщение молодежи к труду, получение профессиональных навыков, адаптация к трудовой деятельности в свободное от учебы время, профилактика правонарушений – вот те задачи, которые мы ставим перед собой.
В 2017 г. Муниципальным образованием было профинансировано создание 73  рабочих мест. Подростки принимались на работу, с каждым заключался трудовой договор. Выполняемые функции несложны, но интересны: это в первую очередь помощь в работе по озеленению и благоустройству парков и скверов. 

Продолжительность рабочего дня составляла 4 часа в день, 20 часов в неделю, а заработная плата, с учетом выплаты пособия Центром занятости, в среднем, составила более 8,0 тыс. руб. 

Детям и родителям такая форма трудоустройства очень нравится, и многие дети приходят устраиваться на работу к нам уже не первый год. Организатором рабочих мест уже несколько лет подряд по итогам конкурса выступает Санкт-Петербургская общественная организация в поддержку молодежи «Союз молодежи Красносельского района Санкт-Петербурга». Местная администрация выражает благодарность за плодотворное сотрудничество председателю общественной организации Чулковой Наталье Игоревне. Она сумела объединить вокруг себя подростков, их родителей. 

МЕРОПРИЯТИЯ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ВЕЛИКОЙ 

ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Традиционные мероприятия для членов общества жителей блокадного Ленинграда прошли ко Дню полного снятия блокады Ленинграда. Колледж электроники и приборостроения открыл свои двери многолетним друзьям– жителям муниципального образования. В священный памятный день у мемориала павшим героям «Рубеж» состоялся торжественно-траурный митинг с участием жителей района, ветеранов, представителей общественных организаций. Ветераны приняли участие в просмотре реконструкции боя под Красным селом.

В День освобождения узников фашистских концлагерей состоялся траурный митинг и торжественное возложение цветов к Памятнику узникам в Красном Селе.  После митинга прошел праздничный концерт с чаепитием и танцами в кинотеатре «Восход». 

Традиционно, ко Дню Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов,  после возложения цветов к Мемориалу «Рубеж», состоялось праздничное уличное гуляние. Под песни военных лет, с фронтовыми «ста граммами» и гречневой кашей ветераны делились воспоминаниями. Учащиеся школ раздавали пришедшим «Георгиевские ленточки» - символ Победы и разноцветные воздушные шарики. Гуляние получилось добрым и трогательным, на лицах ветеранов мелькали улыбки. Многие из них, забыв про года и болезни, с удовольствием танцевали вальс. Кульминацией праздника стал большой праздничный концерт на открытой сцене, в котором принимали участи профессиональные артисты и творческие коллективы. 

МЕРОПРИЯТИЯ ПО ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ВОСПИТАНИЮ 

Для учащихся старших классов школ, расположенных на территории округа проведен урок мужества "Дорога жизни". На автобусе детей доставили  к монументу «Разорванное кольцо» в пос. Ваганово, где ребята соревновались в знании истории, возложили цветы к монументу и слушали рассказы ветеранов.  

Для учеников старших классов образовательных учреждений, расположенных на территории округа  проведен военно-прикладной турнир на Кубок муниципального образования, посвященный памяти героя Великой отечественной войны 1941-1945 гг. Тамбасова И.И. Ребята соревновались в сборке-разборке автомата  АК-74, стрельбе по мишеням,  рисовали боевые листки и рисунки по тематике мероприятия. Лучшие из лучших были награждены  переходящим кубком и памятными знаками.
МЕРОПРИЯТИЯ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ НАРКОМАНИИ

Наркотики – страшнее нет слова. Во всём мире усилия огромного количества людей и организаций направлены на поиск средств и методов противостояния этому страшному явлению современной действительности. В целях профилактики наркомании среди подростков для учащихся школ, расположенных на территории муниципального образования, была проведены уличные антинаркотические акции. 

Ребятам рассказали о службах, занимающихся поиском наркотиков. Пиком акции стала поисковая операция, в которой приняли участие кинологи со своим питомцем – бельгийской овчаркой - лучшей поисковой собакой города. В его биографии многочисленные находки наркотических веществ. Перед ребятами пёс продемонстрировал уникальные способности: среди 6 рюкзаков он мгновенно нашёл рюкзак с наркотическим веществом. Так же в акции принял участие человек, не побоявшийся признаться о том, что он употреблял наркотики, но сумевший преодолеть наркотическую зависимость.

МЕРОПРИЯТИЯ В СФЕРЕ  ПРОФИЛАКТИКИ МЕЖНАЦИОНАЛЬНЫХ КОНФЛИКТОВ

     Формирование толерантности, несомненно, относится к важным задачам современной школы и является одним из основных направлений воспитания. В целях формирования представления учащихся о толерантности, правил толерантного поведения, способствующего развитию уважительного отношения между нациями для учащихся 3-4х классов  школ округа  в рамках недели толерантности проведено мероприятие «Дружба народов». Дети с радостью готовили презентацию по одной из выбранных стран: демонстрировали национальные костюмы, обычаи, танцы. Все это, несомненно, способствует развитию уважительного отношения друг к другу, содействует формированию у учащихся знаний, умений, навыков культуры межличностного и межэтнического общения.
МЕРОПРИЯТИЯ ПО УЧАСТИЮ В ПРОФИЛАКТИКЕ 

ТЕРРОРИЗМА И ЭКСТРЕМИЗМА
Для современной России, как и для многих других стран мира, одним из важнейших дестабилизирующих факторов стал терроризм. Он является серьезным вызовом национальной безопасности, источником рисков и угроз для общества в целом и для каждого отдельного человека. В этой связи формирование антитеррористической идеологии, антитеррористических знаний и навыков, необходимых для обеспечения личной и общественной безопасности, является важнейшей задачей, стоящей перед современным российским обществом. 
В этих целях для учащихся 5-11-х классов школ округа проведены акции, посвященные памяти жертв Беслана. В акциях приняли участие представители ветеранского корпуса. В ходе домашнего задания ребята подготовили рисунки памяти и боевые листки для оценки и включения лучших из них в Книгу памяти жертв Беслана. Проведен конкурс защиты творческих работ и показ литературно-музыкальных композиций. Победители конкурсных работ отмечены в различных номинациях. Итогом мероприятия стала «минута молчания» и запуск шаров в небо по числу жертв этой трагедии.


 Конечно, это важные уроки. Детям, точно так же, как и взрослым следует быть осведомленными о том, как следует вести себя во время теракта, как выявить степень угрозы и сохранить жизни себе и своим близких. 

Для учащихся школ округа проведено мероприятие «Террору-нет!» В ходе него проведены лекции-беседы по неформальным молодежным движениям и субкультурам, разъяснены положения уголовного кодекса Российской Федерации, Кодекса об административных правонарушениях, проводился показ видеороликов и фотосюжетов.

МЕРОПРИЯТИЯ В ОБЛАСТИ ПРОФИЛАКТИКИ ПОТРЕБЛЕНИЯ ТАБАКА

     Наша страна занимает первое место по курению среди подростков. И если курение среди мужчин стабилизировалось, то количество курящих женщин стремительно увеличивается. При этом, по словам специалистов, потребление табака является в России ведущим фактором риска для жизни и здоровья населения. С целью формирования у подростков представления о курении как о вредной привычке,  проведены 5 интерактивных лекций о вреде табака и вредном воздействии. На базах пяти школ округа ребятам продемонстрированы  химические опыты по тематике мероприятия.
МЕРОПРИЯТИЯ В ОБЛАСТИ  БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

     Для учащихся младших классов школы №390 проведена интерактивная программа-спектакль «Приключения Светофора». Ребятам в игровой форме напомнили правила поведения пешеходов и водителей на дороге, объяснены правила поведения, посадки и высадки из личного автомобиля,  правила перехода дороги в непогоду, правила поведения водителя велотранспорта.

МЕРОПРИЯТИЯ В ОБЛАСТИ СПОРТА
В целях сближения и активного сотрудничества семьи и детского сада, а так же укрепления семьи традиционно проводятся соревнования между семейными командами из дошкольных учреждений  Муниципального образования.
В ноябре семейные команды собрались для участия в соревнованиях «Папа, мама, я- спортивная семья». Зрители познакомились с семейными командами. Ну, а потом все семьи ринулись в «бой». Каждый год придумываются новые веселые этапы для семейных коллективов, и поэтому заранее очень сложно подготовиться. Умения оттачиваются буквально на ходу. На этих  соревнованиях атмосфера всегда особенная. Поболеть за участников приходят не только коллеги, а также родственники, воспитанники детских садов вместе с родителями. В общем, здесь весело, шумно и царит настоящий азарт спортивного праздника.
Команды были награждены почетными грамотами, призами, победителям достались статуэтки  богини Победы-Ники, а все участники и болельщики получили - отличный заряд бодрости и море положительных эмоций.

В целях воспитания интереса дошкольников к занятиям физической культурой и спортом проводятся соревнования «Веселые старты». 

На территории муниципального образования с 2012 года зародилась традиция проводить соревнования по бочче.  Бочче – спортивная игра на точность, главным атрибутом который является мяч. Игра  достаточно проста в правилах и не требует особых специальных условий, и с каждым годом становится все более популярной в нашем округе. 

В 2017 году г. при содействии Центра физической культуры спорта и здоровья Красносельского района был  проведен турнир Муниципального образования Константиновское по бочче среди лиц пожилого возраста. На приглашение принять участие в соревнованиях откликнулись жители муниципального образования, члены общества инвалидов. Победители были награждены медалями, грамотами и памятными подарками, а все участники получили сувениры.

В отчетном периоде проводился так же муниципальный этап турнира «Кожаный мяч», турнир по волейболу среди дворовых команд МО Константиновское, спортивные соревнования «Подвижные игры» среди детей МО Константиновское, спортивные соревнования по шашкам, шахматам среди пожилых людей МО Константиновское, шахматный турнир для детей,  проживающих на территории МО Константиновское, муниципальный турнир по футболу.

РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ

Ежегодно для жителей округа Муниципальное образование проводит торжественные мероприятия, праздники и концерты. День семьи, День города, День защиты детей, День выпускника, День знаний, День социального работника, День пожилого человека, День матери, Декада инвалидов, праздник встречи Нового года - ни один из этих праздников не остается без внимания. В праздничных мероприятиях  принимают  участие детские коллективы подростковых клубов «Факел», «Ракета», учащиеся школ округа, а так же профессиональные артисты. 

26 февраля в полдень начались народные гулянья по всему городу. Отшумела Масленица и в МО Константиновске на Тамбасова, 21. Повезло с  погодой: с  самого утра  – легкий морозец и  яркое солнышко. Развеселая музыка, призывные возгласы скоморохов, шары, ленты, хоровод. Ведущие праздника не давали никому застояться на месте, проводили разминку с  детьми и  родителями, общались с  гостями о  традициях масленичной недели, символах Масленицы, о  русских обычаях.
В декабре подопечным и приемным детям, детям из малообеспеченных семей, проживающим на территории округа, были вручены билеты на Новогоднее представление – мюзикл, который состоялся в Санкт-Петербургском театре «Мюзик-холл».  По окончанию красочного представления детям были вручены «сладкие подарки».

Муниципальное образование не только организует социально-значимые праздничные мероприятия, но и содействует развитию культуры и просвещения среди жителей муниципального образования. В течение года была организована выдача контрамарок на спектакли лучших театров города для граждан старшего поколения. 

Не обошло вниманием муниципальное образование и жителей округа с ограниченными возможностями. Ко Дню борьбы с диабетом, Дню инвалида, Дню белой трости более 60 жителей муниципального образования, состоящих в общественных организациях округа, побывали на праздничном концерте в кинотеатре «Восход». 
Большим интересом и заслуженным вниманием жителей пользуются автобусные экскурсии по памятным местам Санкт-Петербурга, Ленинградской области и ближайших населенных пунктов. Таких экскурсий в отчетном году было проведено 21. Жители посетили Константиновский дворец, «Дорогу жизни», Гатчину с Приоратским дворцом, с замком-дворцом Павла I, Павловск, Планетарий, усадьбу Марьино, Эрмитаж, Кронштадт и обзорные экскурсии по  городу.  Только положительные отзывы мы получаем по результатам таких экскурсий и эту работу, конечно же, мы будем продолжать. 

ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Уже много лет муниципальное образование выпускает газету «Муниципальный вестник Константиновское». Вы можете забрать ее прямо из почтового ящика. Мы публикуем информацию о значимых событиях в жизни округа, района и города, важную правовую информацию, отвечаем на вопросы жителей. За отчетный период вышли в свет 10 номеров газеты. 
Для активных пользователей интернета у нас функционирует  сайт муниципального образования Константиновское по адресу:  http://konstantinovskoe.spb.ru. Вся информация об округе оперативно размещается там. Заходите, знакомьтесь!

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ И ПРЕСЕЧЕНИЕ ПРАВОНАРУШЕНИЙ И ПРЕСТУПЛЕНИЙ
В рамках деятельности по предупреждению и пресечению правонарушений сотрудниками местной администрации выполняются отдельные переданные полномочия по выявлению и составлению протоколов об административных правонарушений в рамках Закона Санкт-Петербурга № 273-70 от 31.05.2010 “Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге”

В 2017 году уполномоченными сотрудниками МО Константиновское составлено Уполномоченными сотрудниками местной администрации составлено 20 административных протоколов об административных правонарушениях, в том числе:

10 протоколов за нарушение правил благоустройства

10 протоколов за нарушение сроков исполнения наказания в виде штрафа

Нами проводится активная работа по выявлению брошенного и разукомплектованного автомобильного транспорта. Уважаемые жители, обращаюсь к вам с просьбой, если во дворе вашего дома длительное время находится транспортное средство без государственных номерных знаков, обращайтесь в местную администрацию, мы организуем работу по его вывозу.
